

声明 11 の 3 ページ目、第 2 節の下から 5 行目に誤植がありました。以下のように訂正します。

正誤表

誤	正
水素ハイドライド	有機ハイドライド